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[bookmark: _Hlk125544099]Тезисы выступления
Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Беларусь в Республике Узбекистан Маринича Л.А. 
на «круглом столе» «Сотрудничество Узбекистана 
и Беларуси – новые горизонты и перспективы»

Уважаемый Акромжон Илхомович, 
Уважаемый Олег Сергеевич,
Уважаемые участники Круглого стола!

Прежде всего, хотел поблагодарить организаторов «круглого стола» – ИСМИ и БИСИ – за инициативу по проведению широкой дискуссии, посвященной сотрудничеству наших стран, Республики Беларусь и Республики Узбекистан. 
В прошлом году мы отметили 30-летие установления дипломатических отношения между Республикой Беларусь и Республикой Узбекистан как суверенными независимыми государствами. 
За это время совместными усилиями нам удалось придать новый импульс плодотворному белорусского-узбекскому взаимодействию в торгово-экономической, инвестиционной и гуманитарной сферах. Договорно-правовая база двустороннего сотрудничества на сегодняшний день содержит более 70 международных договоров и документов. 
Беларусь и Узбекистан поддерживают открытый, равноправный двусторонний диалог по всем вопросам. Наши страны конструктивно взаимодействуют на международных площадках. Ожидаем, что в этом году Беларусь оформит постоянное членство в ШОС, в том числе, благодаря последователной поддержке узбекских коллег. Видим большие перспективы для взаимодействия и в этом формате. 
Современный Узбекистан выступает для Беларуси ключевым стратегическим партнером в регионе Центральной Азии. Этому также способствуют сложившиеся тёплые, доверительные отношения между лидерами наших государств – А.Г.Лукашенко и Ш.М.Мирзиёевым. 
Состоявшаяся двусторонняя встреча глав государств на саммите ШОС в сентябре 2022 года в г.Самарканде, официальные и неформальные контакты на высшем уровне в течение прошлого года подтвердили взаимную заинтересованность и нацеленность на дальнейшую активизацию белорусско-узбекского сотрудничества. 
Высоко оцениваем набранный темп работы по линии правительств. В частности, отмечаем успешный визит Премьер-министра Беларуси в Узбекистан в декабре 2023 года и проведенный в его рамках бизнес-форум. Также в г.Самарканде прошло юбилейное – десятое заседание Совместной Межправительственной комиссии. Были намечены новые направления и перспективы дальнейшего динамичного развития торгово-экономического и культурно-гуманитарного между нашими странами. 
Сегодня для этого у нас имеется значительный потенциал, ведь экономики наших государств практически не конкурируют и способны существенно дополнить друг друга. В этой связи интерес деловых кругов Беларуси и Узбекистана к взаимовыгодному сотрудничеству и поиску совместных проектов только возрастает. 
Особенно впечатляет динамика сотрудничества в последние 
5-6 лет. Согласно данным Агентства по статистике Республики Узбекистан, в 2022 и 2023 годах товарооборот наших стран превысил 500 млн. долларов. 
Говоря о конкретных секторах экономики, приоритетными направлениями являются сотрудничество в агропромышленном комплексе, машиностроении, пищевой, фармацевтической и легкой промышленности. 
Поступательно расширяются кооперационные связи. Совместно с узбекскими партнерами созданы производственные площадки по сборке техники, производству молочной продукции, успешно функционирует белорусско-узбекское производство обуви. Осуществляется ряд проектов с по производству антибиотиков и лекарственных препаратов.
[bookmark: _Hlk157544739]В целях расширения торгово-экономического взаимодействия введены новые форматы развития делового диалога: Белорусско-Узбекский аграрный форум, Деловой совет, Форум регионов. В 2023 году впервые прошел белорусско-узбекский женский форум, который также показал серьезный потенциал для наращивания сотрудничества. 
Развитие отношений между регионами Беларуси и Узбекистана является важной составляющей наращивания двустороннего сотрудничества наших стран. 
Первый Форум регионов Беларуси и Узбекистана состоялся в рамках визита Президента Узбекистана в Беларусь в 2019 году. За этот период времени межрегиональное сотрудничество наших стран заметно активизировалось. 
На сегодня областями Беларуси подписано 18 соглашений о сотрудничестве с административно-территориальными единицами Узбекистана. Белорусские регионы заинтересованы участвовать в программах регионального развития Узбекистана. Существующие свободные экономические зоны в Узбекистане и в Беларуси могли бы стать хорошими площадками для активного старта и развития совместных проектов. 
[bookmark: _Hlk157544870][bookmark: _GoBack]Ожидаем, что запланированный на 6-7 февраля этого года Второй Форум регионов придаст дополнительный импульс развитию прямого взаимодействия регионов Беларуси и Узбекистана, наполнит его конкретным содержанием и значимыми проектами. Именно здесь мы видим резерв для дальнейшего роста взаимной торговли. 
Активизация торгово-экономического сотрудничества наших стран идет рука об руку с расширением гуманитарного сотрудничества. 
Много было сделано в этой сфере в прошлом году, который прошел под знаком 30-летия установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Республикой Узбекистан. Проведено много мероприятий, выставок, конференций, театральных гастролей, благодаря чему наши люди смогли больше узнать о взаимоотношениях, истории и культуре Беларуси и Узбекистана. 
Активно развивается сотрудничество в сфере образования, науки, здравоохранения. 
Прошедший в Минске в ноябре 2023 года первый Белорусско-Узбекский медицинский форум стал важным событием. По его итогам специалисты наших стран наметили конкретные направления дальнейшего укрепления взаимодействия в этой сфере.
Успешно развиваются контакты и обмены в области спорта. Особо хотел бы отметить успешное выступление спортсменов из Узбекистана на Вторых Играх стран СНГ, которые прошли в Беларуси в августе 2023 года. 
Отмечаем активизацию взаимодействия в туристической сфере. С учетом богатейшей истории Узбекистана и Беларуси, уникальных культурных и исторических памятников, природных заповедников, широкого набора предлагаемых услуг, важно использовать этот потенциал для наращивания туристических обменов. 
[bookmark: _Hlk157545047]Подводя итог, хотел бы отметить, что сегодня имеется уникальное «окно возможностей» для полноценной реализации имеющегося потенциала двустороннего сотрудничества наших стран, поднятия его на новый качественный уровень. 
Уверен, что запланированные двусторонние встречи и мероприятия в текущем году откроют новые горизонты сотрудничества на благо народов Беларуси и Узбекистана. 
Хотел бы пожелать всем участникам «круглого стола» плодотворной и результативной дискуссии.
