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Выступление Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Беларусь в Республике Узбекистан Маринича Л.А. на открытии 26-й международной выставки «Образование и профессия 2024» 
Ташкент, 11 октября 2024 г.
[bookmark: _GoBack]Уважаемый Рустам Файзуллаевич,
Уважаемые организаторы, гости и участники выставки!
Дамы и господа!

Искренне рад этой возможности выступить сегодня на открытии международной выставки «Образование и профессия 2024».
Я обратил внимание на большое количество молодых людей, которые пришли посетить эту выставку. Отрадно понимать, насколько молодежь Узбекистана стремится к знаниям, получению современных профессий по востребованным направлениям. Я убежден, что образование – это самая лучшая инвестиция в будущее, тем более, когда речь идет о получении знаний в одних из ведущих мировых вузов. 
Уверен, что эта выставка и проводимые в ее рамках мероприятия позволяют детально познакомиться с системами образования разных стран, учебными программами и требованиями конкретных университетов, чтобы сделать свой осознанный выбор. 
Пользуясь этой возможностью, не умаляя достижения других стран, остановлюсь на возможностях и преимуществах образования в Беларуси. 
Качественное высшее образование – это визитная карточка Беларуси. Среди стран СНГ Беларусь занимает лидирующие позиции по уровню образованности и качеству образования: объем знаний соответствует самым высоким международным стандартам.
Сегодня в Беларуси работает 49 учреждений высшего образования – 42 государственных и 7 частных.
В Беларуси постоянно ведется работа по усилению практико-ориентированной подготовки специалистов, чему способствует и тесное сотрудничество с заказчиками кадров. На высокотехнологичных предприятиях Беларуси, в компаниях Парка высоких технологий (одного из крупнейших IT-кластеров Восточной Европы), институтах Национальной академии наук, в других организациях экономики и социальной сферы функционирует более 1100 филиалов кафедр.
С учетом мировых трендов и прогнозов на рынке труда, а также решения перспективных задач экономики Беларуси в системе высшего образования внедряются новые подходы при подготовке специалистов. 
В настоящее время в учреждениях высшего образования реализуются масштабные проекты "Университет 3.0" и "Цифровой университет".
В рамках модели "Университет 3.0" особое внимание уделяется формированию среды для развития инновационной и изобретательской деятельности ученых, педагогов и обучающихся.
Сегодня инновационная инфраструктура учреждений высшего образования Беларуси включает 8 центров коллективного пользования уникальным научным оборудованием и приборами, 33 отраслевые научно-технические лаборатории, 3 аккредитованных центра трансфера технологий, 6 научно-технологических парков, 13 стартап-центров, Межвузовский центр маркетинга научно-исследовательских разработок. 
Белорусские вузы показывают хорошие результаты в международных рейтингах. Например, лидер белорусского высшего образования – БГУ – входит в топ-300 из 30 тысяч университетов, действующих по всему миру. 
В рейтинге Webometrics среди 5 тысяч лучших университетов мира также представлены белорусские вузы, такие как:
Белорусский государственный университет;
Гомельский государственный университет имени Франциска Скорины;
Гродненский государственный университет имени Янки Купалы;
Белорусский государственный медицинский университет;
Белорусский гос. университет информатики и радиоэлектроники;
Белорусский национальный технический университет;
Белорусский государственный технологический университет;
Полоцкий государственный университет.
Как показывают результаты опросов среди иностранных обучающихся и выпускников белорусских вузов, их также привлекает высокий уровень безопасности в стране, доброжелательность белорусов, возможность работать по специальности во время учебы.
Белорусское образование высоко ценится во всем мире, и при этом остается доступным, что привлекает множество иностранных студентов. 
На обучение в Беларусь приезжают студенты из Китая, Туркменистана, Шри-Ланки, России, Индии, Узбекистана, Ливана, Израиля, Ирана, Нигерии, Казахстана. С каждым годом география международного сотрудничества расширяется, укрепляется ее нормативно-правовая база. Кстати, между Беларусью и Узбекистаном также действует межправительственное соглашение о взаимном признании дипломов об образовании.
Благодаря высокой репутации и качеству белорусского образования и достигнутым соглашениям белорусские дипломы сегодня высоко котируются и в странах СНГ, и в Европе. Поэтому у выпускников белорусских вузов не возникает проблем с трудоустройством. 
Каждый год Беларусь открывает двери своих университетов для тысяч иностранных студентов. Мне очень приятно, что многие молодые люди из Узбекистана делают выбор в пользу получения образования в Республике Беларусь. О популярности здесь белорусского образования говорят цифры: если в 2018 году в Беларуси обучались менее 100 студентов из Узбекистана, то сейчас их уже более 5 тысяч. 
Это признание возникло не на пустом месте. Этому предшествовала большая работа по достижению договоренностей на уровне ВУЗов, министерств, правительств и даже президентов наших стран! 
Так что будущим выпускникам хочется пожелать успехов и удачи в реализации мечты. Уверен, что многие сделают выбор в пользу Беларуси!
И пользуясь этой возможностью хотел бы сделать еще одно объявление для тех, кому предстоит поступать в следующем году. 
Посольство Беларуси объявило прием заявлений для конкурсного отбора кандидатов для поступления на обучение в Беларуси за счет грантов по целому ряду очень перспективных специальностей. Подробности можно найти на сайте Посольства. Мы также предоставим всю информацию организаторам выставки и, конечно, готовы ответить на все ваши вопросы. 
Желаю всем хорошего настроения, оптимизма и успеха! 
Спасибо за внимание!
